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La marque « Made in Germany »
Il marchio “Made in Germany”

Des idées de produits exceptionnelles, une technologie solide et une qualité 
de première classe... c’est ce qui donne tout son impact à la marque MOSER®. 
Leader européen des fabricants de tondeuses à cheveux, la marque MOSER® 

riche en tradition appartient au groupe d’entreprises de WAHL Clipper Corpo-
ration USA, le leader mondial des tondeuses cheveux performantes.

Depuis plus d‘un demi-siècle, MOSER® fait office de référence en matière 
d’appareils innovants et professionnels destinés aux coiffeurs. Le site de 
l’entreprise, implanté à Unterkirnach en Forêt Noire, dispose des moyens de 
 développement et des capacités de production les plus modernes. Toutes les 
tondeuses à cheveux MOSER® et bien entendu les têtes de coupe de précision 
sont „Made in Germany“, sont développées et fabriquées à Unterkirnach et 
distribuées dans le monde entier.

Il marchio MOSER® è sinonimo di forza e solidità inconfondibili, grazie alla 
concezione di prodotti straordinari, all’utilizzo di tecnologie di grande robu-
stezza ed allo sviluppo di una qualità insuperabile. Quale maggior produttore 
in Europa di macchine tagliacapelli, MOSER® è un marchio ricco di tradizione, 
che fa parte del gruppo Wahl Clipper Corporation USA, leader mondiale nel 
mercato dei dispositivi tagliacapelli dalle grande prestazioni.

MOSER® opera da oltre mezzo secolo, nell’elaborazione di nuovi parametri nel 
campo degli apparecchi professionali e innovativi per barbieri. Nello stabili-
mento di Unterkirnach, nella Foresta Nera, gli operatori hanno a dispo sizione 
strumenti di sviluppo tra i più moderni, che garantiscono grandi  volumi di 
produzione. Tutte le macchine tagliacapelli professionali MOSER® così come 
naturalmente anche i diversi Kit di testine di precisione sono “Made in 
 Germany” e sono sviluppati e prodotti ad Unterkirnach nonché distribuiti in 
tutto il mondo. 
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MAGIC BLADE II: 
Nouvelle tête de coupe professionnelle haute qualité en acier 
spécial « Made in Germany ». Avec réglage intégré de la lon-
gueur de coupe de 0,7 à 3 mm. Guidage optimisé des cheveux 
et nettoyage aisé grâce au dos fermé de la tête de coupe.

Nuova testina di taglio inox professionale, lavorazione pregiata. 
“Made in Germany”. Con regolazione della lunghezza di taglio 
integrata da 0,7 – 3 mm. Guida dei capelli ottimizzata. Facile da 
pulire grazie alla parte posteriore della testina di taglio chiusa. 

QUICK CHANGE: 
Tête de coupe facilement amovible pour un changement rapide 
vers les têtes de coupe Texturizing ou Razor, disponibles en option. 

Testina facilmente asportabile per un rapido cambio con una 
testina opzionale Texturizing o Razor.

PROFESSIONAL: 
Fonctionnement secteur ou sur batterie, fonction de recharge 
rapide en 45 minutes, batterie Li-Ion hautement efficace sans 
effet mémoire. Durée de fonctionnement jusqu’à 75 minutes.

Funzionamento a rete o a batteria, ricarica rapida 45 minuti, 
potenti batterie ricaricabili agli ioni di litio e a lunga durata, 
senza effetto memoria. Autonomia sino a 75 minuti.

INTELLIGENT: 
Affichage des différents niveaux de charge de la batterie  
et indicateur d’huile. Interrupteur à pression avec témoin  
de charge intégré.

Indicatore di carica della batteria a più livelli e indicatore 
dell’olio. Pulsanti con spia di controllo di carica integrata.

CONSTANT SPEED: 
Moteur commandé par processeur pour une puissance de 
coupe constante.

Motore controllato da microcontrollore per una potenza 
 costante del taglio.

ERGONOMIC: 
Super légère et silencieuse. Seulement 265 g. 
Boîtier sans soudures pour un supplément de confort.

Estremamente leggero e silenzioso. Solo 265 g. Involucro 
senza saldature particolarmente comodo.

INCLUSIvE: 
6 contre-peignes de 3, 6, 9, 12, 18 et 25 mm, chargeur avec 
rangement de câble, transformateur à fiches à efficience 
 énergétique, brosse de nettoyage et huile.

6 rialzi da 3, 6, 9, 12, 18, 25 mm, base di ricarica con vano 
 raccoglicavo, trasformatore a spina a basso  
consumo energetico, spazzolino, olio.

Tondeuse à cheveux professionnelle 
 secteur/batterie

Macchina tagliacapelli professionale  
con funzionamento a rete/batteria

Fascinante. Puissante. Dotée de la technologie lithium-ions.
Affascinante. Potente. Con tecnologia agli ioni di litio.

1884-0050
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STAR BLADE II: 
Nouvelle tête de coupe professionnelle haute qualité en acier 
spécial « Made in Germany ». Coupe près de la peau à  
0,4 mm. Guidage optimisé des cheveux et nettoyage aisé 
grâce au dos fermé de la tête de coupe.

Nuova testina di taglio inox professionale, lavorazione 
 pregiata. “Made in Germany”. Taglio radente 0,4 mm. Guida 
dei capelli ottimizzata e facile da pulire grazie alla parte 
 posteriore della testina di taglio chiusa. 

QUICK CHANGE: 
Tête de coupe facilement amovible pour un changement 
 rapide vers les têtes de coupe Carving ou Designer, dispo-
nibles en option.  

Testina facilmente asportabile per un rapido cambio con una 
testina opzionale Carving o Designer.

PROFESSIONAL: 
Fonctionnement secteur ou sur batterie, fonction de recharge 
rapide en 45 minutes, batterie Li-Ion hautement efficace sans 
effet mémoire. Durée de fonctionnement jusqu’à 75 minutes.

Funzionamento a rete o a batteria, ricarica rapida 45 minuti, 
potenti batterie ricaricabili agli ioni di litio e a lunga durata, 
senza effetto memoria. Autonomia sino a 75 minuti.

INTELLIGENT: 
Interrupteur à pression avec témoin de charge intégré.

Pulsanti con spia di controllo di carica integrata.

CONSTANT SPEED: 
Moteur commandé par processeur pour une puissance  
de coupe constante.

Motore controllato da microcontrollore per una potenza 
 costante del taglio.

ERGONOMIC: 
Super légère et silencieuse. Seulement 120 g. 
Boîtier sans soudures pour un supplément de confort.

Estremamente leggero e silenzioso. Solo 120 g. 
Involucro senza saldature particolarmente comodo.

INCLUSIvE: 
1 contre-peigne Vario de 3 à 6 mm, chargeur, transformateur  
à fiches à efficience énergétique, brosse de nettoyage, huile.

1 rialzo Vario da 3 – 6 mm, base di ricarica, trasformatore  
a spina a basso consumo energetico, spazzolino, olio.

 
Tondeuse professionnelle de finition 
secteur/batterie

Trimmer professionale a rete/batteria 

Près de la peau. Sûre. Dotée de la technologie lithium-ions.
A fior di pelle. Sicuri. Con tecnologia agli ioni di litio.

1584-0050
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MAGIC BLADE: 

Tête de coupe professionnelle en acier inoxydable, avec 
réglage intégré de la longueur de coupe de 0,7 à 3 mm. 
Coupe performante grâce à la technologie d’affûtage ultra 
précise « Made in Germany ».

Testina professionale in acciaio inox con regolazione della 
lunghezza di taglio integrata da 0,7 – 3 mm. Tecnologia 
di rettifica “Made in Germany” per un taglio preciso e 
 altamente efficiente.

QUICK CHANGE: 

Tête de coupe facilement amovible pour un nettoyage facile 
et un changement rapide vers les têtes de coupe Texturizing 
ou Razor, disponibles en option. 

Testina facilmente asportabile per una facile pulizia e un 
rapido cambio con una testina opzionale Texturizing o Razor.

CONSTANT SPEED: 

Moteur commandé par processeur pour une puissance de 
coupe constante indépendamment de l’état de la batterie  
ou de la chevelure.

Motore controllato da microcontrollore per una potenza 
costante del taglio, indipendentemente dallo stato di carica 
delle batterie o dal tipo di capigliatura.

ACOUSTIC INFORMATION SySTEM: 

Différents signaux sonores en début de charge et lorsque 
la charge est complétée. Fonction de protection acoustique 
contre l’usure excessive (protection de surcharge).

Avvisi acustici differenziati, per segnalare l’inizio della  
carica ed il completamento della stessa. Dispositivo  
acustico di protezione da sovraccarica (overload protection).

OPTIC INFORMATION SySTEM: 

Témoin LED de charge et d’état de la batterie. 

Spia LED per il controllo dello stato e del livello di carica 
delle batterie.

INCLUSIvE: 

4 contre-peignes de 3, 9, 6 et 12 mm, socle de recharge, 
transformateur à fiches à efficience énergétique, brosse de 
nettoyage, huile.

4 rialzi da 3, 6, 9 e 12 mm, base di ricarica, trasformatore  
a spina a basso consumo energetico, spazzolino, olio.

Tondeuse à cheveux professionnelle 
 secteur/batterie

Macchina tagliacapelli professionale con 
funzionamento a rete/batteria 

1871-0057
blanc | bianco

1871-0055
noir | nero

La nouvelle dimension pour une mise en forme  
créative des cheveux. 
La nuova dimensione per lo styling creativo dei capelli. 
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STAR BLADE: 

Tête de coupe professionnelle en acier inoxydable. 
Technologie d’affûtage ultra précise « Made in Germany ».

Testina in acciaio inox professionale. 
Tecnologia di rettifica “Made in Germany”.

QUICK CHANGE: 

Système de changement rapide de la tête de coupe.

Sistema di cambio rapido della testina.

PERFECT: 

Contours précis - près de la peau et sûre. 
Têtes de coupe Carving et Designer en option pour des 
lignes précises et les décorations capillaires créatives.

Contorni perfetti: la sicurezza a fior di pelle. 
Testina opzionale Carving e Designer per linee di precisione 
e per un design creativo per i vostri capelli.

CLEvER: 

Témoin de charge LED.

Spia LED di controllo di carica.

LOW NOISE: 

Super légère et silencieuse. Seulement 130 g pour travailler 
en ménageant ses articulations. Moteur CC avec système 
d’insonorisation.

Estremamente leggero e silenzioso. Solo 130 gr per lavorare 
senza affaticare le articolazioni. Motore DC con silenziatore.

INCLUSIvE: 

1 contre-peigne Vario de 3 à 6 mm, chargeur, brosse de 
nettoyage, huile.

1 rialzo Vario da 3 – 6 mm, base di ricarica, spazzolino, olio.

Tondeuse professionnelle de finition  
batterie

Trimmer professionale a batteria

1591-0057
blanc | bianco

1591-0052
noir | nero

Des contours précis. Compacte. Sûre. 
Compatto, sicuro e forte nei contorni.
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MAGIC BLADE: 

Tête de coupe professionnelle en acier inoxydable, avec 
réglage intégré de la longueur de coupe de 0,7 à 3 mm. 
Coupe performante grâce à la technologie d’affûtage ultra 
précise « Made in Germany ».

Testina professionale in acciaio inox con regolazione della 
lunghezza di taglio integrata da 0,7 – 3 mm. Tecnologia  
di rettifica “Made in Germany” per un taglio preciso e alta-
mente efficiente.

QUICK CHANGE: 

Tête de coupe amovible pour un nettoyage facile et un 
 changement rapide vers les têtes de coupe Texturizing ou 
Razor, disponibles en option.

Testina facilmente asportabile per una facile pulizia e un 
rapido cambio con una testina opzionale Texturizing o Razor.

XL-POWER: 

Toujours prête à l’emploi grâce à la technologie des 
 batteries de rechange : 2 batteries rechargeables XL-Power 
comprises !

Sempre pronta all’uso grazie al sistema con batteria di 
ricambio. Incluse due batterie XL-Power!

CLEvER: 

Socle de charge et de rangement avec témoin de charge 
intégré. Témoin LED d’état de la batterie permettant de la 
changer à temps.

Custodia e base per la ricarica con spia di controllo di carica.
Spia LED dello stato di carica, per la sostituzione tempestiva 
della batteria.

INCLUSIvE: 

2 batteries de rechange XL-Power, 4 contre-peignes de  
3, 6, 9 et 12 mm, socle de charge et de rangement, brosse 
de nettoyage, huile.

2 batterie XL-Power sostituibili, 4 rialzi 3, 6, 9, 12 mm, 
custodia e base per la ricarica, spazzolino, olio.

Tondeuse à cheveux professionnelle  
avec batterie de rechange

Tagliacapelli professionale con  
batteria di ricambio

La génération Power pour un travail sans fil.
La nuova «Power generation» per lavorare senza fili.

1854-0078
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MAGIC BLADE: 

Tête de coupe professionnelle en acier inoxydable. Coupe 
performante grâce à la technologie d’affûtage ultra précise  
« Made in Germany ».  

Testina in acciaio inox professionale. Tecnologia di  rettifica 
“Made in Germany” per un taglio preciso e altamente 
 efficiente.

QUICK CHANGE: 

Système de changement rapide de la tête de coupe. Tête de 
coupe de précision pour les contours disponible en option.

Sistema di cambio rapido della testina. Testine specifiche di 
precisione per i contorni disponibili in optional.

CLEvER: 

Témoin de charge LED.

Spia LED di controllo di carica.

LOW NOISE: 

Super légère et silencieuse. Seulement 140 g pour travailler 
en ménageant ses articulations.

Estremamente leggero e silenzioso. Solo 140 gr per lavorare 
senza affaticare le articolazioni.

INCLUSIvE: 

2 contre-peignes réversibles de 3/6 mm et 9/12 mm, 
transformateur à fiches à efficience énergétique, brosse de 
nettoyage, huile.

2 rialzi reversibili (3/6 mm, 9/12 mm), trasformatore a spina 
a basso consumo energetico, spazzolino, olio.

Tondeuse à cheveux professionnelle  
ultralégère secteur/batterie

Tagliacapelli a rete/batteria,  
professionale e leggerissimo 

Petite. Puissante. Tête de coupe pour les contours  
en option.
Piccola e potente con testina opzionale per i contorni.

1565-0077
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STAR BLADE: 

Tête de coupe professionnelle en acier inoxydable. 
Technologie d’affûtage ultra précise « Made in Germany ». 

Testina in acciaio inox professionale. 
Tecnologia di rettifica ad alta precisione “Made in Germany“.

FLEXIBLE: 

Réglage intégré de la longueur de coupe de 0,7 à 3 mm 
grâce à l’interrupteur central à 3 positions encliquetables.

Sistema integrato di regolazione della lunghezza di taglio  
da 0,7 – 3 mm tramite un elemento di comando centralizza-
to con 3 posizioni di regolazione.

CLEvER: 

Témoin de charge LED.

Spia LED di controllo di carica.

ERGONOMIC: 

Forme ergonomique et répartition optimale du poids.

Modello ergonomico con suddivisione ottimale del peso.

INCLUSIvE: 

4 contre-peignes de 3, 9, 6 et 12 mm, socle de recharge, 
transformateur à fiches à efficience énergétique, brosse  
de nettoyage, huile.

4 rialzi da 3, 6, 9 e 12 mm, base di ricarica, trasformatore a 
spina a basso consumo energetico, spazzolino, olio.

Tondeuse à cheveux professionnelle 
 secteur/batterie

Macchina tagliacapelli professionale  
con funzionamento a rete/batteria 

Ultra-ergonomique. Fiable. Puissante.
Altamente ergonomico. Garantito. Potente.

1853-0050
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STAR BLADE: 

Tête de coupe pour les contours en acier inoxydable. 
 Technologie d’affûtage ultra précise « Made in Germany ».

Kit di testine per contorni, in acciaio inox. Tecnologia di 
rettifica ad alta precisione “Made in Germany”.

QUICK CHANGE: 

Système de changement rapide de la tête de coupe. Des 
têtes de coupes de rechange sont disponibles en option.

Sistema di cambio rapido della testina. 
Testine intercambiabili disponibili in optional.

LOW NOISE: 

Super légère et silencieuse. Moteur CC avec système 
 d’insonorisation.

Estremamente leggero e silenzioso.  
Motore DC con silenziatore.

PERFECT: 

Contours précis – près de la peau et sûre.

Contorni perfetti: la sicurezza a fior di pelle.

INCLUSIvE: 

1 contre-peigne Vario de 3 à 6 mm, chargeur, brosse de 
nettoyage, huile.

1 rialzo Vario da 3 – 6 mm, base di ricarica, spazzolino, olio.

Tondeuse professionnelle de finition  
batterie

Trimmer professionale a batteria 

La spécialiste du travail de précision.
Lo specialista nelle prestazioni di precisione.

1556-0062
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MAGIC BLADE: 

Tête de coupe professionnelle en acier inoxydable. Coupe 
performante grâce à la technologie d’affûtage ultra précise  
« Made in Germany ».

Testina in acciaio inox professionale. Tecnologia di rettifica 
“Made in Germany” per un taglio preciso e altamente 
efficiente.

QUICK CHANGE: 

Système de changement rapide de la tête de coupe. Tête de 
coupe de précision pour les contours disponible en option.

Sistema di cambio rapido della testina. Testine specifiche di 
precisione per i contorni disponibili in optional.

CLEvER: 

Indicateur d’état de charge et témoin de charge restante 
LED bicolore.

Spia LED per l’indicazione dello stato di carica e della 
 capacità di lavoro restante della batteria a due colori.

FLEXIBLE: 

Chargeur peu encombrant avec guidage de câble variable.

Base di ricarica salvaspazio con guida del cavo variabile.

LOW NOISE: 

Super légère et silencieuse. Seulement 190 g pour travailler 
en ménageant ses articulations.

Estremamente leggero e silenzioso. Solo 190 gr per lavorare 
senza affaticare le articolazioni.

INCLUSIvE: 

6 contre-peignes de 3, 6, 9, 12, 18 et 25 mm, chargeur, 
transformateur à fiches à efficience énergétique, brosse de 
nettoyage et huile.

6 rialzi da 3, 6, 9, 12, 18, 25 mm, base di ricarica, trasforma-
tore a spina a basso consumo energetico, spazzolino, olio.

Tondeuse à cheveux professionnelle 
 secteur/batterie

Macchina tagliacapelli professionale  
con funzionamento a rete/batteria 

La polyvalente à équipement intégral.
Uno strumento completo ed equipaggiato  
per essere un vero tuttofarer.

1881-0051
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STAR BLADE: 

Tête de coupe en acier inoxydable à aiguisage de précision 
STAR BLADE. Une qualité éprouvée pour une durée de vie 
extra-longue « Made in Germany ».

Testine di precisione rettificate, in acciaio inox STAR BLADE.
Qualità garantita “Made in Germany” per una durata nel 
tempo davvero ottimale.

vARIABLE: 

Système de changement rapide de la tête de coupe. Lot 
complet de têtes de coupe pour les applications les plus 
variées.

Sistema di cambio rapido della testina. Ampio Kit di testine 
utilizzabili per gli impieghi più diversi.

FLEXIBLE: 

Système à 2 vitesses avec 2 niveaux de puissance. 
Moteur Power de 45 W pour un usage intensif. 
Peu de vibrations grâce à l’amortisseur.

Sistema a due velocità con due livelli di potenza. Motore 
a 45 W di potenza per una durata nel tempo  insuperabile. 
Braccio oscillante con sistema di assorbimento delle 
 vibrazioni.

COOL: 

Refroidissement optimal et nettoyage facile grâce au filtre  
à air remplaçable.

Ottimo sistema di raffreddamento e facile pulizia grazie al 
filtro dell’aria sostituibile.

ERGONOMIC: 

Design ergonomique – légèreté et fiabilité pour des 
 exigences professionnelles.

Design ergonomico e forma maneggevole, leggero ed 
affidabile: quel che ci vuole per soddisfare le esigenze dei 
professionisti.

INCLUSIvE: 

Tête de coupe de rechange de 1 mm, brosse de   
nettoyage, huile.

1 mm testina intercambiabile STAR BLADE, spazzolino, olio.

Tondeuse à cheveux professionnelle  
sur secteur

Tagliacapelli professionale a motore

Robustesse extrême pour des sollicitations continues. 
Struttura robusta a garanzia di insuperabile  
durata nel tempo.  

1245-0060
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STAR BLADE: 

Tête de coupe en acier inoxydable à aiguisage de  
précision STAR BLADE pour une durée de vie extra-longue.  
« Made in Germany ». 

Testine di precisione rettificate, in acciaio inox STAR BLADE 
per una durata nel tempo davvero ottimale.  
“Made in Germany”.

vARIABLE: 

Réglage de la longueur de coupe MultiClick® avec 
6 positions verrouillables de 0,1 à 3 mm.

Regolazione della lunghezza di taglio MultiClick® con 
6 posizioni di regolazione da 0,1 – 3 mm.

POWER: 

Moteur polarisé silencieux à armature oscillante pour un 
fonctionnement en continu.

Funzionamento a indotto oscillante polarizzato per  
l’esercizio continuo.

LOW NOISE: 

Très puissante et silencieuse.

Funzionamento super silenzioso.

INCLUSIvE: 

2 contre-peignes de 4,5 mm et 9 mm,  
brosse de nettoyage, huile.

2 rialzi 4,5 e 9 mm, spazzolini, olio.

Tondeuse à cheveux professionnelle  
sur secteur

Tagliacapelli professionale a rete

La technique professionnelle fiable pour un 
 fonctionnement en continu.
Affidabile tagliacapelli con tecnologia per uso  
professionale per funzionamento continuo.

1230-0053
titane | titanio 

1230-0051
gris clair | grigio chiaro| 
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STAR BLADE: 

Tête de coupe en acier inoxydable à aiguisage de  
précision STAR BLADE pour une durée de vie extra-longue.  
« Made in Germany ». 

Testine di precisione rettificate, in acciaio inox STAR BLADE per 
una durata nel tempo davvero ottimale. “Made in Germany”.

vARIABLE: 

Système de remplacement des têtes de coupes pour le 
 changement aisé des têtes de coupe sans outils. Réglage 
de la longueur de coupe MultiClick® avec 6 positions 
 verrouillables de 0,1 à 3 mm.

Sistema di sotituzione della testina senza necessità di 
 utensili. Regolazione della lunghezza di taglio MultiClick® 
con 6 posizioni di regolazione da 0,1 – 3 mm.

EASy: 

Aucun ajustage ultérieur de la lame n’est nécessaire.

Nessuna necessità di regolare successivamente la lama di 
taglio. 

STRONG: 

Moteur polarisé silencieux à armature oscillante pour un 
fonctionnement en continu.

Funzionamento a indotto oscillante polarizzato per l’esercizio 
continuo.

LOW NOISE: 

Très puissante et silencieuse.

Funzionamento super silenzioso.

INCLUSIvE: 

2 contre-peignes de 4,5 mm et 9 mm, brosse de nettoyage, 
huile.

2 rialzi 4,5 e 9 mm, spazzolini, olio.

Tondeuse à cheveux professionnelle  
sur secteur

Tagliacapelli professionale a rete 

Une technique professionnelle fiable avec système  
de changement des têtes de coupe. 
Affidabile tagliacapelli con sistema di sostituzione  
della testina.

1233-0051
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STAR BLADE: 

Tête de coupe en acier inoxydable à aiguisage de  
précision STAR BLADE pour une durée de vie extra-longue.  
« Made in Germany ». 

Testine di precisione rettificate, in acciaio inox  
STAR BLADE per una durata nel tempo davvero ottimale.  
“Made in Germany”.

QUICK CHANGE: 

Système de remplacement des têtes de coupes pour le 
changement aisé des têtes de coupe sans outils.  
Tête de coupe standard (1,5 mm) et tête de coupe de 
 précision (0,5 mm) pour des contours précis comprises !

Sistema di sotituzione della testina senza necessità di 
 utensili. Testina standard (1,5 mm) e testina di precisione 
(0,5 mm) per contorni perfetti comprese nella confezione!

EASy: 

Aucun ajustage ultérieur de la lame n’est nécessaire.

Nessuna necessità di regolare successivamente la lama di 
taglio.

STRONG: 

Moteur polarisé silencieux à armature oscillante pour un 
fonctionnement en continu.

Funzionamento a indotto oscillante polarizzato per 
 l’esercizio continuo. 

LOW NOISE: 

Très puissante et silencieuse. 

Funzionamento super silenzioso.  

INCLUSIvE: 

Tête de coupe de précision pour les contours, 2 contre- 
peignes de 4,5 mm et 9 mm, brosse de nettoyage, huile.

Testine specifiche di precisione per i contorni, 2 rialzi  
4,5 e 9 mm, spazzolino, olio.

Tondeuse à cheveux professionnelle  
sur secteur

Tagliacapelli professionale a rete 

1234-0051
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STAR BLADE: 

Tête de coupe en acier inoxydable à aiguisage de précision  
STAR BLADE « Made in Germany ». 

Testine di precisione rettificate “Made in Germany”, in  acciaio 
inox STAR BLADE.

vARIABLE: 

Réglage de la longueur de coupe MultiClick® avec 
5 positions verrouillables de 0,1 à 3 mm.

Regolazione della lunghezza di taglio MultiClick® con 
5 posizioni di regolazione da 0,1 – 3 mm.

STRONG: 

Nouveau moteur à armature oscillante puissant et silencieux.  
50 % de puissance en plus !

Il nuovo, silenzioso e potente motore ad indotto oscillante  
MOSER® con il 50% di potenza in più.

INCLUSIvE: 

1 contre-peigne Vario de 4 à 18 mm, 1 contre-peigne 4,5 mm 
(1400-0050 + 1400-0268 : 1 contre-peigne 4,5 mm, 1400-0086 
+ 1400-0087 + 1400-0458 : 1 contre-peigne Vario 4 - 18 mm), 
brosse de nettoyage, huile.

1 rialzo Vario da 4 – 18 mm, 1 rialzo da 4,5 mm  
(1400-0050 + 1400-0268: 1 rialzo da 4,5 mm, 1400-0086  
+ 1400-0087 + 1400-0458: 1 rialzo Vario da 4 – 18 mm),  
Spazzolino, olio.

Tondeuse à cheveux professionnelle  
sur secteur

Tagliacapelli professionale a rete 

La classique de MOSER®. Design prononcé. Grande puissance. 
I classici di MOSER®. Design aggressivo. 
Prestazioni di grande potenza. 

1400-0087
noir | nero

1400-0086
blanc | bianco

1400-0457 
noir | nero

1400-0053 
bleu | blu 

1400-0458 
argent | argento

1400-0056 
vert | verde 

1400-0050 
bordeaux | bordeaux

1400-0268   
blanc | bianco
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1411-0052 
titan | titan

1411-0086  
blanc-noir |  
bianco-nero 

1411-0087 
noir | nero

STAR BLADE: 

Tête de coupe en acier inoxydable à aiguisage de précision 
STAR BLADE « Made in Germany » pour une coupe près de 
la peau. Option sans chevauchement « 0 » possible, pour 
une longueur de coupe extrêmement courte.

Testine di precisione rettificate in acciaio inox STAR BLADE 
„Made in Germany“ per un taglio radente. È possibile lo  
zero overlap „0“ per tagli estremamente corti.

POWER: 

Moteur polarisé silencieux à armature oscillante pour un 
fonctionnement continu.

Funzionamento a indotto oscillante polarizzato per l’esercizio 
continuo.

UNIvERSAL:

Petite, légère et maniable.

Molto piccolo, leggero e maneggevole.

LONG LIFE:

Moteur durable pour des exigences professionnelles.

Motore durevole per esigenze da professionista.

INCLUSIvE:

1 contre-peigne Vario (3 – 6 mm), brosse de nettoyage, 
huile.

1 rialzo Vario 3 – 6 mm, spazzolini, olio.

Tondeuse professionnelle sur secteur

Trimmer professionale con alimentazione 
a rete

Le parfait complément à la fameuse 1400. 
L‘integrazione perfetta per la popolare 1400.

1411-0050
bordeaux | bordeaux
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Opal Pro
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1170-0250

STAR BLADE:

Tête de coupe professionnelle chromée avec affûtage de 
précision pour une durée de vie extra longue.

Testina professionale cromata con affilatura di precisione per 
una durata particolarmente lunga. 

vARIABLE:

Réglage de la longueur de coupe MultiClick® avec 
8 positions verrouillables de 0,1 à 3 mm.

Regolazione della lunghezza di taglio MultiClick® con 
8 posizioni di regolazione da 0,1 – 3 mm.

STRONG:

Moteur silencieux puissant et robuste, à armature oscillante, 
pour un fonctionnement continu.

Motore ad indotto oscillante potente e robusto per 
l’esercizio continuo.

INCLUSIvE:

4 contre-peignes (4,5, 6, 9, 14 mm), brosse de nettoyage, 
huile.

4 rialzi 4,5, 6, 9, 14 mm, spazzolino, olio.

Tondeuse à cheveux professionnelle  
sur secteur

Tagliacapelli professionale a rete

Fiable. Robuste. Classique.     
Affidabile. Robusto. Classico.  
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Séchoir professionnel

Asciugacapelli professionale

PROFESSIONAL: 

Puissance de 2200 W pour un séchage rapide et une mise 
en forme individuelle. 

2200 Watt di potenza per un’asciugatura rapida e uno stile 
inconfondibile.  

LONG LIFE: 

Moteur CA à collecteur, thermostat de sécurité et  
nettoyage facile du filtre pour les exigences exclusives  

des professionnels. 

Motore AC a collettore, di grande durata nel tempo, 
 termostato di sicurezza e filtro estraibile per soddis-
fare tutte le esigenze esclusive dei professionisti  
del settore.

TOURMALINE & IONIC: 

Ions traitants et chaleur infrarouge douce pour  
des cheveux sains et brillants. Effet antistatique.

Gli ioni attivi e il calore agli infrarossi salvaguardano  
i capelli e li rendono sani e lucenti. Effetto antistatico.

COMPACT:

Répartition du poids particulièrement bien équilibrée. 
 Seulement 510 g. Construction compacte d’une longueur  
de 21 cm à peine. 

Distribuzione del peso particolarmente equilibrata. Solo  
510 g. Struttura compatta con una lunghezza di soli 21 cm.

STRONG: 

2 vitesses et 4 niveaux de chauffe. Touche froid séparée. 
Interrupteur frontal idéal pour gauchers et droitiers.

2 livelli di velocità e 4 livelli di temperatura. Tasto per  
l’aria fredda separato. Interruttore frontale ideale per  
mancini e destrimano.

CABLE: 

Câble professionnel de 2,8 m avec œillet d’accrochage.

Cavo professionale di 2,8 metri con aggancio cavo.
 
INCLUSIvE: 

2 buses professionnelles (cheveux longs/standard)  
avec système Over Air.

2 concentratori professionali (capelli lunghi/normali)  
con Over Air System.

Mise en forme compacte à technologie Ionic & Tourmaline. 
Power-Styling compatto con tecnologia agli ioni e  
tormalina.

4350-0050
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Séchoir professionnel

Asciugacapelli professionale

PROFESSIONAL: 

Puissance de 2000 W pour un séchage rapide et une mise 
en forme individuelle.

2000 Watt di potenza per un’asciugatura rapida e uno stile 
inconfondibile.

LONG LIFE: 

Moteur CA à collecteur, thermostat de sécurité et net-
toyage facile du filtre pour les exigences exclusives des 
 professionnels.

Motore AC a collettore, di grande durata nel tempo, 
 termostato di sicurezza e filtro estraibile in acciaio inox,  
per soddisfare tutte le esigenze esclusive dei professionisti 
del settore.

IONIC: 

Avec fonction ions antistatique activable qui prend soin  
du cheveu. Indicateur de fonctionnement par LED bleue.

Sistema ionizzatore attivabile a scelta, per un’azione 
 anti statica e per la protezione dei capelli. Indicazione del 
 funzionamento tramite LED blu.

STRONG: 

2 vitesses et 4 niveaux de chauffe. Touche froid séparée.

2 livelli di velocità e 4 livelli di temperatura. Tasto per  
l’aria fredda separato.

CABLE: 

Câble professionnel de 3 m avec œillet d’accrochage.

Cavo professionale di 3 metri con aggancio cavo.

INCLUSIvE: 

1 buse professionnelle.

1 concentratore professionale.

Mise en forme ergonomique avec fonction ions. 
Forma ergonomica per uno styling di grande efficienza  
e sistema ionizzatore.  

4320-0051 
blanc | bianco

4320-0050 
noir | nero
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Séchoir professionnel

Asciugacapelli professionale

PROFESSIONAL: 

Puissance de 2200 W pour un séchage rapide et une mise 
en forme individuelle. 

2200 Watt di potenza per un’asciugatura rapida e uno stile 
inconfondibile.  

LONG LIFE: 

Moteur CA à collecteur, thermostat de sécurité et  
nettoyage facile du filtre pour les exigences exclusives  
des professionnels. 

Motore AC a collettore, di grande durata nel tempo, 
 termostato di sicurezza e filtro estraibile per soddis fare tutte 
le esigenze esclusive dei professionisti  
del settore.

TOURMALINE & IONIC: 

Ions traitants et chaleur infrarouge douce pour  
des cheveux sains et brillants. Effet antistatique.

Gli ioni attivi e il calore agli infrarossi salvaguardano  
i capelli e li rendono sani e lucenti. Effetto antistatico.

COMPACT:

Répartition du poids particulièrement bien équilibrée. 
 Seulement 510 g. Construction compacte d’une longueur  
de 21 cm à peine. 

Distribuzione del peso particolarmente equilibrata. Solo  
510 g. Struttura compatta con una lunghezza di soli 21 cm.

STRONG: 

2 vitesses et 4 niveaux de chauffe. Touche froid séparée. 
Interrupteur frontal idéal pour gauchers et droitiers.

2 livelli di velocità e 4 livelli di temperatura. Tasto per  
l’aria fredda separato. Interruttore frontale ideale per  
mancini e destrimano.

CABLE: 

Câble professionnel de 2,8 m avec œillet d’accrochage.

Cavo professionale di 2,8 metri con aggancio cavo.
 
INCLUSIvE: 

2 buses professionnelles (cheveux longs/standard)  
avec système Over Air.

2 concentratori professionali (capelli lunghi/normali)  
con Over Air System.

Un multi-talent robuste pour toutes les coiffures.
Un vero talento per lo styling di ogni acconciatura,  
senza rinunciare alla robustezza.

0210-0052
noir | nero

0210-0050
anthracite | grigio antracite 



1500
WATT

1500
WATT AC

MOTOR
AC

MOTOR

25 |  S E CHE - CHEVEUX   ASCIUGACAPELLI  

 
Séchoir professionnel

Asciugacapelli professionale

PROFESSIONAL: 

Puissance de 2000 W pour un séchage rapide et une mise 
en forme individuelle.

2000 Watt di potenza per un’asciugatura rapida e uno stile 
inconfondibile.

LONG LIFE: 

Moteur CA à collecteur, thermostat de sécurité et 
nettoyage facile du filtre pour les exigences 

exclusives des  professionnels.

Motore AC a collettore, di grande durata 
nel tempo,  termostato di sicurezza e 
filtro estraibile in acciaio inox,  
per soddisfare tutte le esigenze esclu-
sive dei professionisti del settore.

IONIC: 

Avec fonction ions antistatique activable 
qui prend soin  

du cheveu. Indicateur de fonctionnement par 
LED bleue.

Sistema ionizzatore attivabile a scelta, per un’azione 
 anti statica e per la protezione dei capelli. Indicazione del 
 funzionamento tramite LED blu.

STRONG: 

2 vitesses et 4 niveaux de chauffe. Touche froid séparée.

2 livelli di velocità e 4 livelli di temperatura. Tasto per  
l’aria fredda separato.

CABLE: 

Câble professionnel de 3 m avec œillet d’accrochage.

Cavo professionale di 3 metri con aggancio cavo.

INCLUSIvE: 

1 buse professionnelle.

1 concentratore professionale.

Le multi-talent de mise en forme ergonomique  
pour un séchage doux.
Un vero talento per lo styling ergonomico,  
per un’asciugatura che non danneggia i capelli.

4360-0050
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EXCLUSIvE: 

Revêtement exclusif des plaques de mise en forme avec 
 céramique, tourmaline et nano-argent. Pour une mise  
en forme douce, des cheveux sains et soyeux à faible 
 électricité statique.

Esclusivo rivestimento delle piastre con ceramica,  
tormalina e nanoargento. Per una messa in piega delicata  
e sana, capelli lucidi e minore carica elettrostatica.

CREATIvE: 

Des plaques arrondies flottantes (longueur : 100 mm)  
pour une mise en forme créative des cheveux.

Le piastre arrotondate, dotate di un sistema a molla 
 (lunghezza 100 mm), consentono un hair styling creativo.

ATTRACTIvE: 

Un design attrayant, élégant et une ergonomie de premier 
choix. 

Design innovativo ed elegante, ergonomia di prima classe.

PROFESSIONAL: 

Réglage facile de la température de mise en forme optimale 
(130°C – 230°C) en six positions avec affichage.

Facilità di regolazione della temperatura ottimale per la messa 
in piega, (130°C – 230°C) grazie all’indicazione a sei livelli.

SUPER QUICK: 

Prêt à l’emploi en 25 secondes seulement, grâce à un  
temps de chauffe ultra court.

Pronta all’uso in soli 25 secondi, grazie al tempo di 
 riscaldamento estremamente rapido.

SAFE: 

Coupure de sécurité automatique au bout de 30 minutes.

Spegnimento di sicurezza automatico dopo 30 minuti.

CABLE: 

Câble professionnel de 3 m avec sécurité anti-vrillage et 
œillet d’accrochage.

3 m di cavo professionale con sistema antitorsione e 
 occhiello di aggancio.

INCLUSIvE: 

Trousse thermo résistante élégante et tapis thermo 
 protecteur 2 en 1.

Elegante custodia e documentazione resistente al calore 
in uno.

Lisseur professionnel au revêtement 
 céramique, tourmaline et nano-argent

Piastra lisciacapelli in ceramica  
e tormalina per uso professionale,  
con nanoargento

Une technologie à la pointe du progrès  
pour une mise en forme exclusive.
La più recente tecnologia per l’hair styling.

4463-0050



  
 T

OURMALINE 35 sec.

230°C
CERAMICCERAMIC

TrendStyle
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TECHNOLOGy: 

Technologie céramique et tourmaline pour une mise en 
forme douce, une réduction de l’électricité statique et  
des cheveux soyeux.

Tecnologia ceramica-tormalina per una messa in piega 
 delicata, con ridotta carica statica e capelli lucidi.

TRENDy:

Dessin floral tendance et design élégant.

Moderno disegno floreale e modello elegante.

vARIABLE:

Plaques de mise en forme arrondies et flottantes  
(longueur : 90 mm) pour des boucles serrées, légèrement 
ondulées ou des cheveux parfaitement lisses. 

Piastre arrotondate, dotate di un sistema a molla  
(lunghezza 90 mm), per ricci pieni, onde morbide e capelli 
perfettamente lisci.

EASy:

Température réglable en continu (150°C – 230°C). 
Témoin LED bicolore pour une utilisation simple.

Temperatura regolabile in modo continuo tra 150°C e 230°C.
Spia LED di controllo a due colori, per facilità d’uso.

SUPER QUICK:

Chauffe ultra-rapide à la température souhaitée en env.  
35 secondes.

Raggiungimento super rapido della temperatura di  
esercizio prescelta, in circa 35 secondi.

SAFE:

Coupure de sécurité automatique au bout de 60 minutes.

Spegnimento di sicurezza automatico dopo 60 minuti.

CABLE: 

Câble professionnel de 3 m avec sécurité anti-vrillage et 
œillet d’accrochage.

3 m di cavo professionale con sistema antitorsione e 
 occhiello di aggancio.

 

Lisseur professionnel au revêtement  
céramique et tourmaline

Piastra lisciacapelli in ceramica-tormalina 
per uso professionale

Design tendance pour une mise en forme attractive.
Design di tendenza per l’hair styling più elegante.

4461-0050
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TECHNOLOGy: 

Technologie céramique et tourmaline pour une mise en 
forme douce, une réduction de l’électricité statique et  
des cheveux soyeux.

Tecnologia ceramica-tormalina per una messa in piega 
 delicata, con ridotta carica statica e capelli lucidi.

DESIGN:

Nouveau design ultra-plat. Particulièrement pratique et 
ergonomique.

Nuovo design extrapiatto. Particolarmente pratico ed 
 ergonomico.

XTRA EFFICIENT:
Travail efficace grâce aux plaques de mise en forme ultra- 
longues (110 mm) avec des surfaces de contact plus grandes.

Efficacia di lavorazione, grazie alle piastre extralunghe  
(110 mm), con superficie di appoggio più ampia.

vARIABLE:
Plaques arrondies et flottantes pour des boucles serrées, 
légèrement ondulées ou des cheveux parfaitement lisses. 

Piastre arrotondate, dotate di un sistema a molla, per ricci 
pieni, onde morbide e capelli perfettamente lisci.

INTELLIGENT:
Régulation de température intelligente réglable en continu 
(140°C – 220°C) et témoin LED.

Regolazione della temperatura intelligente, con temperatura 
regolabile in modo continuo (140°C – 220°C) e spia LED di 
controllo.

SUPER QUICK:
Chauffe ultra-rapide à la température souhaitée en  
env. 30 secondes.

Raggiungimento super rapido della temperatura di esercizio 
prescelta, in circa 30 secondi.

CABLE: 
Câble professionnel de 3 m avec sécurité anti-vrillage  
et œillet d’accrochage.

3 m di cavo professionale con sistema antitorsione  
e  occhiello di aggancio.

Lisseur professionnel au revêtement 
céramique et tourmaline 

Piastra lisciacapelli in ceramica- 
tormalina per uso professionale

Des plaques extra-longues pour une mise  
en forme efficace. 
Piastre extralunghe per un hairstyling efficiente.

4462-0050
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CERAMIC: 

Technologie céramique pour une mise en forme tout en 
douceur, moins d’électricité statique et des cheveux soyeux 
et brillants.

Tecnologia ceramica per una messa in piega delicata, con 
ridotta carica statica e capelli lucidi.

vARIABLE:

Plaques arrondies et amorties pour des boucles serrées, 
légèrement ondulées ou des cheveux parfaitement lisses.  

Piastre arrotondate, dotate di un sistema a molla, per ricci 
pieni, onde morbide e capelli perfettamente lisci.

EASy: 

Température réglable en continu de 150 à 230°C et témoin 
LED.

Temperatura regolabile in continuo da 150°C a 230°C e spia 
di controllo LED.

QUICK: 

Échauffement ultra-rapide en seulement 30 secondes.

Riscaldamento superrapido in soli 30 secondi.

CABLE: 

Câble professionnel de 2,8 m avec sécurité anti-vrillage et 
œillet d‘accrochage.

   2,8 m di cavo professionale con sistema antitorsione e 
occhiello di aggancio.

4417-0051
blanc | bianco

4417-0050
noir | nero

Le lisseur classique éprouvé avec technologie optimisée 
et design moderne.
Il classico affermato con tecnologia migliorata e design 
moderno.

 
Lisseur professionnel en céramique   

Piastra lisciacapelli in ceramica per uso 
professionale



TITANIUM

NEW

30 sec.

210°C
TITANIUM

Conical Curling Tong
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4432-0050

TITANIUM:

Revêtement titanium pour une mise en forme tout en 
douceur, moins d’électricité statique, des cheveux soyeux et 
brillants.

Rivestimento in titanio per una messa in piega delicata,  
con ridotta carica statica e capelli lucidi.

NATURAL:

Diamètre en diminution de Ø 25 à Ø 13 mm pour un aspect 
particulièrement naturel des boucles.

Diametro che si riduce da Ø 25 a Ø 13 mm per ricci 
dall‘aspetto particolarmente naturale.

EASy:

Réglage facile à la température optimale de mise en forme 
(80 – 210°C) grâce à l’écran LCD.

Semplice regolazione della temperatura ottimale per la 
 messa in piega, (80°C – 210°C) grazie al display LCD.

QUICK:

Chauffe ultra-rapide en seulement 30 secondes.

Riscaldamento superrapido in soli 30 secondi.

COOL:

Pointe de sécurité isolante et manche avec revêtement  
Softtouch antidérapant pour une manipulation facile.

Punta isolata e impugnatura con rivestimento Softtouch 
antisdrucciolo per una manipolazione semplice.

CABLE:

2,5 m de câble professionnel avec sécurité anti-vrillage.

Cavo professionale da 2,5 m con sistema antitorsione.

INCLUSIvE: 

1 gant de mise en forme

1 guanto per acconciature

Fer à friser conique au revêtement 
 titanium

Arricciacapelli conico con rivestimento  
in titanio

 
Une mise en forme tout en douceur pour un aspect 
 particulièrement naturel des boucles.  
Acconciatura delicata per riccioli dall‘aspetto naturale. 



CERAMICCERAMICIONICIONIC

Ceramic  
Curling Tong IONIC
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CERAMIC: 

Des boucles bondissantes avec la technologie CERAMIC.

Conferisce una grande elasticità ai boccoli grazie alla 
 tecnologia CERAMIC.

 
IONIC: 

Mise en forme des cheveux en les préservant grâce à la 
fonction antistatique à ions.

Styling delicato dei capelli con una funzione ionizzatore  
ad azione antistatica.

HOT: 

Régulation variable de la température et chauffe rapide  
à 120°C – 200°C.

Regolazione variabile della temperatura e riscaldamento 
rapido a 120°C – 200°C.

COOL: 

Avec sécurité Cool Touch rotative, poignée confortable  
et socle rabattable.

Con punta antiscottature girevole Cool Touch, comoda 
 impugnatura e supporto pieghevole.

CLEvER: 

Indicateur LED de fonctionnement et câble professionnel 
sécurité anti-vrillage.

LED di segnalazione e cavo professionale antitorsione.

Disponible dans les tailles suivantes :

Disponibile nelle seguenti dimensioni:

Ø 19 mm # 4431-0050

Ø 25 mm # 4431-0051

Ø 38 mm # 4431-0052

Fer à friser professionnel en céramique 
avec fonction à ions

Arricciacapelli professionale in ceramica 
con funzione ioni

La technologie céramique-ions pour une mise en  
boucles douce.
Tecnologia ceramica-ioni, per ricci che non  
rovinano i capelli.

4431-0051



TEXTURIZING BLADE
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INNOvATIvE: 

Première tête de coupe d’effilage du monde, pour traiter  
et structurer les cheveux courts. Pour un tracé doux et 
 harmonieux des dégradés. 

La prima testina al mondo per sfoltire e strutturare i  
capelli più corti. Per uno scorrimento armonico e morbido 
anche nelle curve.

QUICK:

Mode de travail rapide et fluide.

Per lavorare in maniera agevole, ma veloce.

MAGIC BLADE:

Tête de coupe à changement rapide en acier inoxydable. 
Coupe performante grâce à la technologie d’affûtage ultra 
précise « Made in Germany ».

Testina a sostituzione rapida in acciaio inox. Tecnologia  
di rettifica “Made in Germany” per un taglio preciso e alta-
mente efficiente.

 
Tête de coupe de mise en forme pour 
l’effilage des cheveux courts

Testina per sfoltire i capelli corti

1854-7045

 
Pour | per 



RAZOR BLADE
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REvOLUTIONARy: 

La première tête de coupe au monde qui évite la formation 
des fourches. Plus efficace et plus soigneuse qu’un rasoir.

La prima testina al mondo che previene il danneggiamento 
dei capelli. Più efficiente e più delicato di un rasoio. 

vOLUME:

Particulièrement adaptée aux coiffures sur cheveux longs 
ou sur cheveux extrêmement épais, pour l’intégration de 
cheveux de soutien pour la technique Freestyle. Idéale pour 
la réalisation de chevauchements de volumes à longueur de 
cheveux identique.

Particolarmente adatto per lavorare, acconciare e sostenere  
i capelli lunghi o folti nelle tecniche per look free-style. Ideale 
per strutturare sovrapposizioni di volumi su capelli della stessa 
lunghezza.

EXTENSIONS:

Convient également pour les travaux sur extensions 
 capillaires.

Estremamente adatto al taglio dei prolungamenti applicati 
sulla capigliatura.

PEELING:

L’effet « Peeling » donne aux cheveux un aspect frais et  
sain.

Grazie all’”effetto peeling”, i capelli acquistano un aspetto 
più sano e fresco. 

QUICK:

Mode de travail rapide et fluide sur des cheveux humides  
ou secs, sans tirer.

Per lavorare in maniera agevole e veloce, sia sui capelli 
asciutti che umidi, e senza tirarli né strapparli.

 
Tête de coupe de mise en forme pour 
les cheveux longs au look à franges 

Per disegnare il look della frangia  
nei capelli lunghi

1854-7547

 
Pour | per 



CARVING BLADE

Li+Pro Mini
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EASy: 

Des lignes, contours et dessins précis pour des mises en 
forme impertinentes (cheveux et barbes).

Linee, contorni e modelli ad alta precisione per pettinature  
e barbe dallo styling ardito.

INDIvIDUAL:

Guidage simple ou double au choix pour le rasage de la 
barbe ou des cheveux.

Rasatura semplice o a linea doppia, impostabile a scelta  
sia per la barba che per alcune parti della capigliatura. 

STAR BLADE:

Tête de coupe à changement rapide en acier inoxydable. 
Coupe performante grâce à la technologie d’affûtage  
ultra précise « Made in Germany ».

Testina a sostituzione rapida in acciaio inox. Tecnologia 
di rettifica “Made in Germany” per un taglio preciso e 
 altamente efficiente.

Tête de coupe spéciale contours  
et dessins

Testina per tatuare i contorni

Carving Blade
1584-7010
Li+Pro Mini
—
1590-7330 
ChroMini 

Designer Blade
1584-7000 
Li+Pro Mini
—
1590-7350 
ChroMini 

 
Pour | per 



5-in-1
Champion Blade

mediCal
Contour Blade
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CLEAN: 

Tête de coupe à changement rapide durable et désinfectable 
en acier inoxydable haut de gamme.  
Technologie d’affûtage ultra précise « Made in Germany ».

Testina a sostituzione rapida in pregiato acciaio inox,  
a lunga durata e disinfettabile. Tecnologia di rettifica ad alta 
precisione.

PERFECT:

Des contours précis – coupe extrêmement précise et près  
de la peau.

Contorni perfetti con un taglio estremamente radente e più 
sicuro.

INNOvATIvE:

Parfaitement adaptée pour l’utilisation dans le domaine 
médical.

Estremamente adatto anche per impiego in campo medico.

 
Tête de coupe médicale de précision 

Testine specifiche di precisione per i 
 contorni ed uso nel settore della medicina

1854-7503 1450-7310

 
Pour | per  

 
Pour | per 

MAGIC BLADE:

Tête de coupe de précision en acier inoxydable, avec 
système de changement rapide et réglage intégré de la 
longueur de coupe de 0,7 à 3 mm. 

Testina di precisione in acciaio inox con sistema di cambio rapido 
e regolazione della lunghezza di taglio integrata da 0,7 a 3 mm. 

RESISTANT:

Durée de vie optimisée, grande dureté et surface du peigne 
de la tête de coupe résistante à l’usure grâce au traitement 
PVD high-tech. Hypoallergénique.

Durata più lunga, elevato grado di durezza e superficie 
 resistente all‘usura del pettine di taglio grazie al trattamento 
di alta tecnologia delle superfici con PVD. Non da allergia.

EXACT:

Performance de coupe améliorée grâce à l’autolubrification 
et à ses propriétés de glissement optimisées.

Prestazione di taglio migliorata grazie alle proprietà di 
 scorrimento migliorate da autolubrificazione.

EASy:

Entretien réduit par rapport aux têtes de coupe classiques.

Minore necessità di cura rispetto alle testine tradizionali.

Tête de coupe à entretien réduit

Testina che richiede poca  
manutenzione 
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Accessoires professionnels   
Accessori professionali

Batterie de rechange pour GenioPlus 
Batteria di ricambio per GenioPlus

1854-7988

vaporisateur
vaporizzatore

0092-6160

Balai à cou  
Collo pennello

0092-6170

Huile spéciale pour tête de coupe 
Pour l’entretien professionnel des têtes de coupe.

Olio speciale per testine 
Ad uso professionale, per la cura delle testine.

1854-7935

Blade Ice 
Spray 4 en 1 ultra-efficace, permettant un  
refroidissement, une lubrification et un nettoyage  
immédiats de la tête de coupe et la protègeant de  
ce fait contre la corrosion. Contenance : 400 ml

È uno spray altamente efficace 4 in 1, per il  
raffreddamento immediato, la lubrificazione e la  
pulizia delle testine, nonché un adeguato mezzo per  

prevenirne la corrosione. Contenuto: 400 ml    2999-7900

Hygienic Spray Spray igienico
Garde toutes les têtes de coupe propres et fraîches.  
Anti-bactérien et anti-virus. Contenance : 250 ml

Mantiene tutte le testine pulite e fresche.  
Contro batteri e virus. Contenuto: 250 ml

4005-7051

Rapid Clean Aérosol à air comprimé
Élimine les dépôts de poussières et de salissures tenaces. 
Nettoie de manière sûre et précise même les zones difficilement 
accessibles. Non inflammable, respectueux des matières  
et exempt d’huiles et de résidus. Contenance: 300 ml

Rapid Clean Spray ad aria compressa 
Rimuove depositi di polvere e di sporco resistenti.
Pulisce anche i punti difficilmente accessibili in modo  
sicuro e preciso. Non infiammabile, delicato nei  
confronti dei materiali, senza residui d‘olio e grassi.  
Contenuto: 300 ml     

2999-7910

12 peignes de coiffeur
Spéciaux pour coupes à la tondeuse  
avec 10 couleurs différentes. 

12 Pettine per parrucchieri 
Appositamente concepiti per tagli con  
macchinetta e in 10 diversi colori.

multicolore | colorato  noir  | nero 
4502-7180 4502-7170

Peignoir      
Mantella taglio     
Dimensions | Dimensioni: 135 x 150 cm 

 

0092-0141

Malette de coiffeur  
Portaoggetti

0092-6180

Diffuseur de mise en forme Diffusore styling  

convient pour | adatto per Edition convient pour | adatto per PowerStyle 
0210-7200 4320-7000

convient pour | adatto per ventus convient pour | adatto per Protect   
0201-7330 4360-7000  4340-7000 Buse à peigne
 Standard Diffusore a pettine

Diffuseur universel en céramique tourmaline       
Diffusore universale in tormalina-ceramica   

Technologie céramique tourmaline pour une mise en forme tout en dou-
ceur, des cheveux brillants et soyeux, avec moins d’électricité statique.  
Outil interchangeable 2-en-1 permet un changement simple de la sur-
face de mise en forme.

Tecnologia tormalina-ceramica per una messa in piega delicata e capelli 
lucidi con ridotta carica statica. L‘utensile di ricambio 2-in-1 consente 
una facile sostituzione della superficie di styling.

Convient pour  | adatto per PowerStyle, Edition, Protect 
4300-7900

Contre-peignes universels pour toutes les tondeuses 
à cheveux MOSER® (à l’exception de class45 et Genio)
Rialzi universali per tutti i tagliacapelli MOSER® 
(ad eccezione di class45 e Genio)

1233-7050 1881-7170
Kit en acier inoxydable  Kit | Kit 3, 6, 9, 12, 18, 25 mm
Kit in acciaio inox 
3, 6, 10, 13, 16, 19, 22, 25 mm
Coffret de rangement compris ! Custodia compresa!
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Têtes de coupe et contre-peignes en option
Testine e rialzi opzionali

convient pour | adatto per Têtes de coupe de rechange | Contre-peignes 
Li+Pro Testine intercambiabili | Rialzi
ChromStyle
GenioPlus

 1854-7505 1884-7040 1854-7546 1854-7547 1854-7045 1881-7190* | 3 mm 1881-7200* | 6 mm 
 Standard Standard Razor Blade Razor Blade Texturizing Blade 1881-7000** 1881-7010**  
 ChromStyle | GenioPlus convient pour tous  ChromStyle | GenioPlus convient pour tous convient pour tous 
  adatto per tutti  adatto per tutti adatto per tutti

 1881-7210* | 9 mm 1881-7220* | 12 mm 1881-7230* | 18 mm 1881-7240* | 25 mm 
 1881-7020** 1881-7030** 1881-7040** 1881-7050** 

convient pour | adatto per Têtes de coupe de rechange | Contre-peignes  
Li+Pro Mini Testine intercambiabili | Rialzi 
ChroMini

 1590-7000  1584-7020 1590-7350 1584-7000 1590-7330  1584-7010 1590-7050 
 Standard Standard Designer Blade Designer Blade Carving Blade Carving Blade 3-6 mm
 ChroMini Li+Pro Mini ChroMini Li+Pro Mini ChroMini Li+Pro Mini

convient pour | adatto per Têtes de coupe de rechange | Contre-peignes   
Genio Testine intercambiabili | Rialzi  

 1450-7220 1450-7310   1565-7060 1565-7070
 Standard Tête de coupe médicale de précision  3/6 mm  9/12 mm 
  Testina per cont. per uso med.

convient pour | adatto per Têtes de coupe de rechange | Contre-peignes  
EasyStyle Testine intercambiabili | Rialzi
 

 1450-7220 1450-7310   1881-7190* | 3 mm 1881-7200* | 6 mm 1881-7210* | 9 mm
 Standard Tête de coupe médicale de précision à contours 1881-7000** 1881-7010** 1881-7020**
  Testina per cont. per uso med. 

 1881-7220* | 12 mm 1881-7230* | 18 mm 1881-7240* | 25 mm 
 1881-7030** 1881-7040** 1881-7050** 

convient pour | adatto per  Tête de coupe de rechange | Contre-peignes 
1853 titan Testina di ricambio | Rialzi

 1849-7820 1881-7190* | 3 mm 1881-7200* | 6 mm 1881-7210* | 9 mm 1881-7220* | 12 mm 1881-7230* | 18 mm
 Standard 1881-7000** 1881-7010** 1881-7020** 1881-7030** 1881-7040**  
 

 1881-7240* | 25 mm 
 1881-7050** 
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Têtes de coupe et contre-peignes en option
Testine e rialzi opzionali

convient pour | adatto per  Têtes de coupe de rechange | Contre-peignes 
1556 AKKU Testine intercambiabili | Rialzi 

 1556-7510 1556-7160 1556-5760 1551-7085
 Standard Extra-fin Designer 3-6 mm  
  capelli molto fini

convient pour | adatto per Têtes de coupe de rechange | Contre-peignes  
class45 Testine intercambiabili | Rialzi

 1245-7300 1245-7310 1245-7320 1245-7940 1245-7340 1245-7931 1245-7360 
 1/20 mm #50F 1/10 mm #40F 1 mm #30F 2 mm #10F 2,5 mm #9F 3 mm #8,5F 5 mm #7F

 1221-5840 1225-5870 1225-5880 1245-7520 1245-7540 1245-7530 1245-7550 
 large | larga 2,3 mm   7 mm #5F 9 mm #4F 5 mm 9 mm 13 mm  Kit 5, 9, 13 mm
 #10 F wide 

convient pour | adatto per Têtes de coupe de rechange | Contre-peignes  
Primat Testine di ricambio | Testine intercambiabili | Rialzi  
Primat adjustable
Primat 2in1

 1230-7710 1233-7030 1234-7030 1234-7020 1230-7490 1230-7500 1230-7510  
 Standard Standard Standard Dentition fine  4,5 mm  #1 6 mm  #2 9 mm  #3
 Primat Primat adjustable Primat 2in1 Dentatura fine
    Primat 2in1

 1230-7630 1230-7640 1230-5400  1881-7190* | 3 mm 1881-7200* | 6 mm 1881-7210* | 9 mm 1881-7220* | 12 mm 
 14 mm  #4 19 mm  #5 4-18 mm 1881-7000** 1881-7010** 1881-7020** 1881-7030** 

 1881-7230* | 18 mm 1881-7240* | 25 mm  
 1881-7040** 1881-7050**  

convient pour | adatto per  Tête de coupe de remplacement | Contre-peignes  
1400 Testina di ricambio | Rialzi

 1401-7600 1230-7490 1230-7500 1230-7510 1230-7630 1230-7640 1230-5400 
 Standard 4,5 mm  #1 6 mm  #2 9 mm  #3 14 mm  #4 19 mm  #5 4-18 mm

 1881-7190* | 3 mm 1881-7200* | 6 mm 1881-7210* | 9 mm 1881-7220* | 12 mm 1881-7230* | 18 mm 1881-7240* | 25 mm  
 1881-7000** 1881-7010** 1881-7020** 1881-7030** 1881-7040** 1881-7050** 

convient pour | adatto per  Tête de coupe de rechange | 
1400 Mini Contre-peignes  
 Testina di ricambio | Rialzi

 

 1411-7000 1590-7050 
 Standard 3 – 6 mm 

      *  1  p ièce | pezzo        ** 50 pièces | pezzo 

Set convient pour | adatto per

Li+Pro | ChromStyle | GenioPlus
EasyStyle | 1853 titan | Primat
Opal Pro | 1400

1881-7170  1233-7050 
Set 3, 6, 9, 12, 18, 25 mm  Set 3, 6, 10, 13, 16, 19, 22, 25 mm
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Caractéristiques techniques
Dati tecnici

6 contre-peignes de 3, 6, 9, 12, 18 et 
25 mm, chargeur, transformateur à 
fiches, brosse de nettoyage, huile
6 rialzi da 3, 6, 9, 12, 18, 25 mm,
base di ricarica, trasformatore a spina,
spazzolino, olio

1 contre-peigne Vario de 3 à 6 mm, 
chargeur, brosse de nettoyage, huile
1 rialzo Vario da 3 – 6 mm, base di 
ricarica, spazzolino, olio

1 contre-peigne Vario de 3 à 6 mm, 
chargeur, brosse de nettoyage, huile
1 rialzo Vario da 3 – 6 mm, base di 
ricarica, spazzolino, olio

4 contre-peignes de 3, 6, 9 et 12 mm, 
socle de recharge, transformateur à 
fiches, brosse de nettoyage, huile
4 rialzi da 3, 6, 9 e 12 mm,
base di ricarica, trasformatore a spina,
spazzolino, olio

Système de coupe : Tête de coupe facilement amovible en acier inoxydable MAGIC 
BLADE II, largeur 46 mm
Sistema di taglio: Testina intercambiabile in acciaio inox MAGIC BLADE, larghezza: 46 mm
Longueur de coupe : 0,7 – 3 mm | Lunghezza di taglio: 0,7 – 3 mm
Moteur : Moteur CC avec insonorisation, env. 5200 t/min. 
Azionamento: Motore DC con silenziatore ca. 5200 giri/min.
Régulation de vitesse de rotation | Regolazione del numero di giri: « Constant Speed » 
Mode de fonctionnement : Secteur/batterie (Two Way) / Li-Ion
Modalità di esercizio: Alimentazione a rete/batteria (Two Way) / Li-Ion
Tension de service | Tensione di esercizio: 100 – 240 V, 50 – 60 Hz 
par transformateur à fiches | con trasformatore a spina 
Durée de fonctionnement (batterie) : Jusqu’à 75 min.  
Durata di esercizio (batteria): Fino a 75 min. 
Temps de charge : ~ 45 min. charge rapide | Tempo di ricarica: ~ 45 min. carica rapida 
Système d’information visuel : par LED | Sistema di segnalazione ottico: Tramite LED
Dimensions/Poids | Dimensioni/peso: 180x47x42 mm / ~ 265 g

Système de coupe : Tête de coupe facilement amovible en acier inoxydable STAR 
BLADE II, largeur 32 mm | Sistema di taglio: Testina intercambiabile in acciaio inox STAR 
BLADE, larghezza: 32 mm | Longueur de coupe : 0,4 mm | Lunghezza di taglio: 0,4 mm                                               
Moteur : Moteur CC avec insonorisation, env. 5500 t/min.  
Azionamento: Motore DC con silenziatore ca. 5500 giri/min.
Régulation de vitesse de rotation | Regolazione del numero di giri: « Constant Speed » 
Mode de fonctionnement : Secteur/batterie (Two Way) / Li-Ion 
Modalità di esercizio: Alimentazione a rete/batteria (Two Way) / Li-Ion
Tension de service | Tensione di esercizio: 100 – 240 V, 50 – 60 Hz 
Durée de fonctionnement (batterie) : Jusqu’à 75 min. | Durata di esercizio (batteria): Fino a 75 min. 
Temps de charge : ~ 45 min. charge rapide  | Tempo di ricarica: ~ 45 min. carica rapida 
Système d’information visuel : Témoin de charge LED 
Sistema di segnalazione ottico: Spia LED dello stato di carica 
Dimensions/Poids | Dimensioni/peso: 138x32x34 mm / ~ 120 g

Système de coupe : Tête de coupe facilement amovible en acier inoxydable STAR 
BLADE, largeur : 32 mm
Sistema di taglio: Testina intercambiabile in acciaio inox STAR BLADE, larghezza: 32 mm
Longueur de coupe : 0,4 mm | Lunghezza di taglio: 0,4 mm
Moteur : Moteur CC avec insonorisation, env. 5350 t/min. 
Azionamento: Motore DC con silenziatore ca. 5350 giri/min.
Mode de fonctionnement : batterie / NiMh | Modalità di esercizio: Batteria / NiMh 
Tension de service | Tensione di esercizio: 100 – 240 V, 50 – 60 Hz 
Durée de fonctionnement (batterie) : Jusqu’à 100 min.  
Durata di esercizio (batteria): Fino a 100 min. 
Temps de charge : ~ 16 heures | Tempo di ricarica: ~ 16 ore 
Système d’information visuel : Témoin de charge LED 
Sistema di segnalazione ottico: Spia LED di controllo di carica 
Dimensions/Poids | Dimensioni/peso: 142x32x32 mm / ~ 130 g

Système de coupe : Tête de coupe facilement amovible en acier inoxydable MAGIC 
BLADE, largeur : 46 mm
Sistema di taglio: Testina intercambiabile in acciaio inox MAGIC BLADE, larghezza: 46 mm
Longueur de coupe : 0,7 – 3 mm | Lunghezza di taglio: 0,7 – 3 mm
Moteur : Moteur CC avec insonorisation, env. 5000 t/min.
Azionamento: Motore DC con silenziatore ca. 5000 giri/min.
Régulation de vitesse de rotation | Regolazione del numero di giri: « Constant Speed »
Mode de fonctionnement : Secteur/batterie (Two Way) / NiMh 
Modalità di esercizio: Alimentazione a rete/batteria (Two Way) / NiMh
Tension de service | Tensione di esercizio: 100 – 240 V, 50 – 60 Hz 
par transformateur à fiches | con trasformatore a spina               
Durée de fonctionnement (batterie) : Jusqu’à 100 min.  
Durata di esercizio (batteria): Fino a 100 min. 
Temps de charge : ~ 150 min. charge rapide | Tempo di ricarica: ~ 150 min. carica rapida 
Système d’information visuel : par LED, sonore : par signaux sonores 
Sistema di segnalazione ottico: Tramite LED; acustico: Tramite toni di avviso  
Dimensions/Poids | Dimensioni/peso: 178x46x50 mm / ~ 300 g 

         Produit, coloris | Prodotto, colore Accessoires | Accessori Caractéristiques techniques | Dati tecnici

Li+Pro
1884-0050

Li+Pro Mini
1584-0050

ChroMini
1591-0052 noir / nero
1591-0057 blanc / bianco

ChromStyle
1871-0055 noir / nero
1871-0057 blanc / bianco
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Caractéristiques techniques
Dati tecnici

2 contre-peignes réversibles de  
3/6 mm et 9/12 mm, transformateur  
à fiches, brosse de nettoyage, huile
2 rialzi reversibili 3/6 mm,
9/12 mm, trasformatore a spina,
spazzolino, olio

4 contre-peignes de 3, 6, 9 et 12 mm, 
transformateur à fiches, socle de 
recharge, brosse de nettoyage, huile
4 rialzi da 3, 6, 9 e 12 mm,
trasformatore a spina, base di ricarica,
spazzolino, olio

1 contre-peigne Vario de 3 à 6 mm, 
chargeur, brosse de nettoyage, huile
1 rialzo Vario da 3 – 6 mm, base di 
ricarica, spazzolino, olio

6 contre-peignes de 3, 6, 9, 12, 18 et 
25 mm, chargeur, transformateur à 
fiches, brosse de nettoyage, huile
6 rialzi da 3, 6, 9, 12, 18, 25 mm,
base di ricarica, trasformatore a 
spina, spazzolino, olio

2 batteries de rechange XL-Power,  
4 contre-peignes 3, 6, 9, 12 mm, socle 
de charge, brosse de nettoyage, huile
2 batterie XL-Power sostituibili,
4 rialzi da 3, 6, 9 e 12 mm,
base di ricarica, spazzolino, olio

Système de coupe : Tête de coupe facilement amovible en acier inoxydable MAGIC 
BLADE, largeur : 40 mm
Sistema di taglio: Testina intercambiabile in acciaio inox MAGIC BLADE, larghezza: 40 mm
Longueur de coupe : 0,7 mm | Lunghezza di taglio: 0.7 mm
Moteur : Moteur CC avec insonorisation, env. 6000 t/min.  
Azionamento: Motore DC con silenziatore ca. 6000 giri/min.
Mode de fonctionnement : Secteur/batterie (Two Way) / NiMh  
Modalità di esercizio: Alimentazione a rete/batteria (Two Way) / NiMh
Tension de service | Tensione di esercizio: 100 – 240 V, 50 – 60 Hz 
par transformateur à fiches  | con trasformatore a spina
Durée de fonctionnement (batterie) : Jusqu’à 100 min. 
Durata di esercizio (batteria): Fino a 100 min.
Temps de charge : ~ 10 heures | Tempo di ricarica: ~ 10 ore
Système d’information visuel : Témoin de charge LED  
Sistema di segnalazione ottico: Spia LED di controllo di carica
Dimensions/Poids | Dimensioni/peso: 149x40x36 mm / ~ 140 g 

Système de coupe : Tête de coupe en acier inoxydable STAR BLADE, largeur : 46 mm 
Sistema di taglio: Testina in acciaio inox STAR BLADE, larghezza: 46 mm
Longueur de coupe : 0,7 – 3 mm | Lunghezza di taglio: 0.7 – 3 mm 
Moteur : Moteur CC puissant, env. 4500 t/min. 
Azionamento: Motore DC ad alte prestazioni ca. 4500 giri/min.
Mode de fonctionnement : Secteur/batterie (Two Way)  
Modalità di esercizio: Alimentazione di rete/batteria (Two Way)
Tension de service | Tensione di esercizio: 100 – 240 V, 50 – 60 Hz 
Durée de fonctionnement (batterie) : Jusqu’à 70 min. | Durata di esercizio (batteria): fino a 70 min.  
Temps de charge batterie : ~ 14 heures | Tempo di ricarica batteria: ~ 14 h 
Système d’information visuel : Témoin de charge LED 
Sistema di segnalazione ottico: Spia LED di controllo di carica 
Dimensions/Poids | Dimensioni/peso: 175x50x45 mm / ~ 280 g

Système de coupe : Tête de coupe facilement amovible en acier inoxydable STAR 
BLADE, largeur : 30 mm 
Sistema di taglio: Testina intercambiabile in acciaio inox STAR BLADE, larghezza: 30 mm
Longueur de coupe : 0,4 mm | Lunghezza di taglio: 0,4 mm 
Moteur : Moteur CC avec insonorisation, env. 5100 t/min.
Azionamento: Motore DC con silenziatore ca. 5100 giri/min.
Mode de fonctionnement : Batterie 
Modalità di esercizio: Batteria
Tension de service | Tensione di esercizio: 220 – 230 V, 50 – 60 Hz 
Durée de fonctionnement (batterie) : Jusqu’à 120 min. 
Durata di esercizio (batteria): Fino a 120 min.
Temps de charge batterie : ~ 12 heures | Tempo di ricarica batteria: ~ 12 h
Dimensions/Poids | Dimensioni/peso: 151x37x30 mm / ~ 150 g

Système de coupe : Tête de coupe facilement amovible en acier inoxydable MAGIC BLADE, 
largeur : 40 mm
Sistema di taglio: Testina intercambiabile in acciaio inox MAGIC BLADE, larghezza: 40 mm
Longueur de coupe : 0,7 mm | Lunghezza di taglio: 0.7 mm
Moteur : Moteur CC avec insonorisation, env. 6400 t/min.
Azionamento: Motore DC con silenziatore ca. 6400 giri/min.
Mode de fonctionnement : Secteur/batterie (Two Way) / NiMh  
Modalità di esercizio: Alimentazione a rete/batteria (Two Way) / NiMh
Tension de service | Tensione di esercizio: 100 – 240 V, 50 – 60 Hz   
Durée de fonctionnement (batterie) : Jusqu’à 120 min.  
Durata di esercizio (batteria): Fino a 120 min. 
Temps de charge : ~ 90 min. charge rapide | Tempo di ricarica: ~ 90 min. carica rapida
Système d’information visuel : Indicateur d’état de charge LED bicolore
Sistema di segnalazione ottico: Spia LED dello stato di carica a due colori
Dimensions/Poids | Dimensioni/peso: 173x47x39 mm / ~ 190 g

Système de coupe : Tête de coupe facilement amovible en acier inoxydable MAGIC 
BLADE, largeur : 46 mm
Sistema di taglio: Testina intercambiabile in acciaio inox MAGIC BLADE, larghezza: 46 mm
Longueur de coupe | Lunghezza di taglio: 0.7 – 3 mm
Moteur : Moteur CC avec insonorisation, env. 5000 t/min.
Azionamento: Motore DC con silenziatore ca. 5000 giri/min.
Mode de fonctionnement : Batterie de rechange / NiMh 
Modalità di esercizio: Batterie intercambiabili / NiMh
Tension de service | Tensione di esercizio: 100 – 240 V, 50 – 60 Hz 
Durée de fonctionnement (batterie) : Jusqu’à 100 min. | Durata di esercizio (batteria): Fino a 100 min.  
Temps de charge batterie : ~ 75 min. charge rapide  
Tempo di ricarica batteria: ~ 75 min. carica rapida 
Système d’information visuel : par LED | Sistema di segnalazione ottico: Tramite LED
Dimensions/Poids | Dimensioni/peso: 170x50x50 mm / ~ 270 g

         Produit, coloris | Prodotto, colore Accessoires | Accessori Caractéristiques techniques | Dati tecnici          Produit, coloris | Prodotto, colore Accessoires | Accessori Caractéristiques techniques | Dati tecnici

Genio
1565-0077

1853 titan
1853-0050

EasyStyle
1881-0051

1556 Akku
1556-0062 

GenioPlus
1854-0078
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1400
1400-0050 bordeaux / bordeaux 
1400-0053 bleu / blu 
1400-0056 vert / verde
1400-0086 blanc-noir /  bianco-nero 
1400-0087 noir / nero
1400-0268 blanc / bianco
1400-0457 noir / nero
1400-0458 argent / argento

1 contre-peigne Vario  4 - 18 mm, 1 contre-peigne 
4,5 mm (1400-0050 + 1400-0268 :  
1 contre-peigne 4,5 mm, 1400-0086 + 1400-0087 
+ 1400-0458 : 1 contre-peigne Vario 4 - 18 mm), 
brosse de nettoyage, huile.
1 rialzo Vario da 4 a 18 mm, 1 rialzo da 4,5 mm
(1400-0050 + 1400-0268:  
1 rialzo da 4,5 mm, 1400-0086 + 1400-0087  
+ 1400-0458: 1 rialzo Vario da 4 a 18 mm),  
spazzolino, olio

class45
1245-0060

Primat
1230-0051 gris clair / grigio chiaro
1230-0053 titane / titanio 

Primat adjustable
1233-0051

2in1 Primat
1234-0051

Tête de coupe de rechange de 1 mm, 
brosse de nettoyage, huile
Testine intercambiabili da 1 mm,
spazzolino, olio 

2 contre-peignes 4,5 mm et 9 mm, 
brosse de nettoyage, huile
2 rialzi 4,5 mm e
9 mm, spazzolino, olio

2 contre-peignes de 4,5 mm et  
9 mm, brosse de nettoyage, huile
2 rialzi 4,5 e 9 mm,
spazzolino, olio

Tête de coupe de précision à contours, 
2 contre-peignes de 4,5 mm et 9 mm, 
brosse de nettoyage, huile
Testine specifiche di precisione per  
i contorni, 2 rialzi 4,5 e 9 mm,
spazzolino, olio

Système de coupe : Tête de coupe facilement amovible en acier inoxydable STAR 
BLADE
Sistema di taglio: Testina intercambiabile in acciaio inox STAR BLADE
Moteur : Excentrique, 2400/3000 t/min, 2 niveaux de puissance
Azionamento: Eccentrico, circa 2400/3000 giri/min., 2 livelli di potenza
Mode de fonctionnement : Secteur 
Modalità di esercizio:  Alimentazione a rete
Tension de service | Tensione di esercizio: Max. 45 W / 230 – 240 V, 50 – 60 Hz 
Mode de fonctionnement : Utilisation professionnelle/Fonctionnement en continu
Modalità di esercizio: Esercizio continuo / uso professionale
Câble : Câble rond professionnel de 3 m
Cavo: 3 m, cavo rotondo professionale
Dimensions/Poids: 185x46x48 mm / ~ 520 g (sans tête de coupe et câble)
Dimensioni/peso: 185x46x48 mm / ~ 520 g (senza testina e cavol)

Système de coupe : Tête de coupe en acier inoxydable STAR BLADE, largeur : 46 mm
Sistema di taglio: Testina in acciaio inox STAR BLADE, larghezza: 46 mm
Longueur de coupe : 0,1 – 3 mm | Lunghezza di taglio: 0,1 – 3 mm
Moteur : Moteur polarisé à armature oscillante, env. 3000 t/min.
Azionamento: Motore ad indotto polarizzato oscillante, ca. 3000 giri/min.
Mode de fonctionnement : Secteur | Modalità di esercizio: Alimentazione a rete 
Tension de service | Tensione di esercizio: Max. 15 W / 220 – 240 V, 50 Hz 
Mode de fonctionnement : Utilisation professionnelle/Fonctionnement en continu
Modalità di esercizio: Esercizio continuo / uso professionale
Câble : Câble rond professionnel de 3 m
Cavo: 3 m, cavo rotondo professionale
Dimensions/Poids | Dimensioni/peso: 180x67x42 mm / ~ 620 g

Système de coupe : Tête de coupe facilement amovible en acier inoxydable STAR 
BLADE, largeur : 46 mm
Sistema di taglio: Testina intercambiabile in acciaio inox STAR BLADE, larghezza: 46 mm
Longueur de coupe : 0,1 – 3 mm | Lunghezza di taglio: 0.1 – 3 mm
Moteur : Moteur polarisé à armature oscillante, env. 3000 t/min.
Azionamento: Motore ad indotto polarizzato oscillante, ca. 3000 giri/min.
Mode de fonctionnement : Secteur | Modalità di esercizio: Alimentazione a rete 
Tension de service | Tensione di esercizio: Max. 15 W / 220 – 240 V, 50 Hz
Mode de fonctionnement : Utilisation professionnelle/Fonctionnement en continu
Modalità di esercizio: Esercizio continuo / uso professionale
Câble : Câble rond professionnel de 3 m
Cavo: 3 m, cavo rotondo professionale
Dimensions/Poids | Dimensioni/peso: 180x67x42 mm / ~ 620 g

Système de coupe : Tête de coupe facilement amovible en acier inoxydable STAR 
BLADE, largeur : 46 mm
Sistema di taglio: Testina intercambiabile in acciaio inox STAR BLADE, larghezza: 46 mm
Longueur de coupe : 0,5 mm, 1,5 mm | Lunghezza di taglio: 0,5 mm, 1,5 mm
Moteur : Moteur polarisé à armature oscillante, env. 3000 t/min.
Azionamento: Motore ad indotto polarizzato oscillante, ca. 3000 giri/min.
Mode de fonctionnement : Secteur | Modalità di esercizio: Alimentazione a rete 
Tension de service | Tensione di esercizio: Max. 15 W / 220 – 240 V, 50 Hz
Mode de fonctionnement : Utilisation professionnelle/Fonctionnement en continu
Modalità di esercizio: Esercizio continuo / uso professionale
Câble : Câble rond professionnel de 3 m
Cavo: 3 m, cavo rotondo professionale
Dimensions/Poids | Dimensioni/peso: 180x67x42 mm / ~ 620 g

Système de coupe : Tête de coupe en acier inoxydable STAR BLADE, 
largeur : 46 mm
Sistema di taglio: Testina in acciaio inox STAR BLADE, larghezza: 46 mm
Longueur de coupe : 0,1 – 3 mm
Lunghezza di taglio: 0,1 – 3 mm
Moteur : Moteur à armature oscillante, env. 6000 t/min.
Azionamento: Motore ad indotto polarizzato oscillante,  
ca. 6000 giri/min.
Mode de fonctionnement : Secteur 
Modalità di esercizio: Alimentazione a rete
Tension de service | Tensione di esercizio: 
Max. 10 W / 230 V, 50 Hz 
Câble : 2 m 
Cavo: 2 m 
Dimensions/Poids | Dimensioni/peso: 175x69x50 mm / ~ 520 g
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PowerStyle
4320-0050 noir / nero
4320-0051 blanc / bianco

1 contre-peigne Vario 3 - 6 mm,  
brosse de nettoyage, huile
1 rialzo Vario 3 - 6 mm, spazzolino, 
olio

4 contre-peignes (4,5, 6, 9, 14 mm), 
brosse de nettoyage, huile
4 rialzi 4,5, 6, 9, 14 mm, spazzolino, 
olio

1 buse professionnelle standard,  
1 buse professionnelle pour cheveux 
longs, toutes deux avec OAS  
(système Over-Air)
1 concentratore professionale 
 standard, 1 concentratore professio-
nale capelli lunghi, entrambi con
OAS (Over Air System)

1 buse professionnelle
1 concentratore professionale 

Système de coupe : Tête de coupe en acier inoxydable STAR BLADE, largeur : 32 mm
Sistema di taglio: Testina in acciaio inox STAR BLADE, larghezza: 32 mm
Longueur de coupe : 0,1 mm
Lunghezza di taglio: 0,1 mm
Moteur : Moteur polarisé à armature oscillante, env. 3 000 t/min.
Azionamento: Motore ad indotto polarizzato oscillante, ca. 3000 giri/min.
Mode de fonctionnement : Secteur 
Modalità di esercizio: Alimentazione a rete
Tension de service | Tensione di esercizio: 220 - 240 V, 50 Hz
Câble : 2 m
Cavo: 2 m
Dimensions/Poids | Dimensioni / peso: 136x41x35 mm / ~ 190 g 

Système de coupe : Tête de coupe en acier inoxydable STAR BLADE, largeur : 46 mm
Sistema di taglio: Testina in acciaio inox STAR BLADE, larghezza: 46 mm
Longueur de coupe : 0,1 – 3 mm
Lunghezza di taglio: 0,1 – 3 mm
Moteur : Moteur à armature oscillante, env. 6 000 t/min.
Azionamento: Motore ad indotto polarizzato oscillante, ca. 6000 giri/min.
Mode de fonctionnement : Secteur 
Modalità di esercizio: Alimentazione a rete
Tension de service | Tensione di esercizio: Maxi 10 W / 230 V, 50 Hz
Câble : 2 m
Cavo: 2 m
Dimensions/Poids | Dimensioni / peso: 175x72x50 mm / ~ 560 g

Moteur : Moteur à collecteur (CA) longue durée 
Azionamento: Motore a collettore AC a lunga durata
Débit d’air | Volume aria indotta: ~ 20,7 l/sec.
Tension de service | Tensione di esercizio: Max. 2200 W, 220 – 240 V, 50 Hz
Sécurité : Thermostat de sécurité
Sicurezza: Termostato di sicurezza
Mode de fonctionnement : 3 niveaux de chauffe, touche froid,  
2 vitesses
Modalità di esercizio: 3 regolazioni dell’intensità di calore,  
tasto per l’aria fredda, 2 velocità
Câble : 2,8 m de câble professionnel avec œillet d’accrochage
Cavo: 2,8 m cavo professionale con aggancio cavo
Poids | Peso: ~ 510 g

Moteur : Moteur à collecteur (CA) longue durée
Azionamento: Motore a collettore AC a lunga durata
Tension de service | Tensione di esercizio: Max. 2000 W, 220 – 240 V, 50 – 60 Hz
Sécurité : Thermostat de sécurité
Sicurezza: Termostato di sicurezza
Mode de fonctionnement : 3 niveaux de chauffe, touche froid, 2 vitesses,  
fonction à ions
Modalità di esercizio: 3 regolazioni dell’intensità di calore, tasto per l’aria fredda,  
2 velocità, funzione ionizzatore
Câble : 3 m de câble professionnel avec œillet d’accrochage
Cavo: 3 m cavo professionale con aggancio cavo
Poids | Peso: ~ 580 g

1400 Mini
1411-0050

Opal Pro
1170-0250

ventus
4350-0050
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Fonctionnement : 2 éléments de chauffe PTC, témoin LED 
Funzionamento: 2 piastre riscaldanti PTC, indicazione LED durante l’esercizio
Tension de service | Tensione di esercizio: Max. 45 W / 220 – 240 V, 50 Hz
Plaques flottantes : Largeur : 25 mm, longueur : 100 mm, revêtement céramique, 
tourmaline et nano-argent
Piastre: Larghezza: 25 mm, lunghezza: 100 mm, rivestite in ceramica-tormalina
con nanoargento
Temps de chauffe | Tempo di riscaldamento: 25 sec.
Niveaux de chauffe : réglables | Livelli di temperatura: Regolabile
Température de fonctionnement : 130 – 230°C
Temperatura di esercizio: 130 – 230°C
Câble : Câble professionnel de 3 m avec sécurité anti-vrillage et œillet d’accrochage
Cavo: 3 m di cavo professionale con sistema antitorsione e occhiello di aggancio
Coupure de sécurité | Spegnimento di sicurezza: 30 min.
Poids | Peso: ~ 220 g

Fonctionnement : 2 éléments de chauffe PTC, témoin LED 
Funzionamento: 2 piastre riscaldanti PTC, indicazione LED durante l’esercizio
Tension de service | Tensione di esercizio: Max. 35 W / 110 – 240 V, 50/60 Hz
Plaques flottantes : Largeur : 22 mm, longueur : 90 mm, revêtement céramique et 
tourmaline
Piastre: Larghezza: 22 mm, lunghezza: 90 mm, rivestite in ceramica-tormalina
Temps de chauffe | Tempo di riscaldamento: 35 sec.
Niveaux de chauffe : réglables | Livelli di temperatura: Regolabile
Température de fonctionnement : 150 – 230°C
Temperatura di esercizio: 150 – 230°C
Câble : Câble professionnel de 3 m avec sécurité anti-vrillage et œillet d’accrochage
Cavo: 3 m di cavo professionale con sistema antitorsione e occhiello di aggancio
Coupure de sécurité  | Spegnimento di sicurezza: 60 min.
Poids | Peso: ~ 230 g

2 buses professionnelles  
(cheveux longs/standard)
2 concentratori professionali Over Air 
System (capelli lunghi/normali)

Moteur : Moteur à collecteur (CA) longue durée
Azionamento: Motore a collettore AC a lunga durata
Débit d’air | Volume aria indotta: ~ 28,1 l/sec.
Tension de service | Tensione di esercizio: Max. 1500 W / 220 – 240 V, 50/60 Hz
Sécurité : Thermostat de sécurité
Sicurezza: Termostato di sicurezza
Mode de fonctionnement : 3 niveaux de chauffe, touche froid, 2 vitesses
Modalità di esercizio: 3 regolazioni dell’intensità di calore, tasto per l’aria fredda,  
2 velocità
Câble : 3 m de câble professionnel avec œillet d’accrochage
Cavo: 3 m cavo professionale con aggancio cavo
Poids | Peso: ~ 570 g

Edition
0210-0050 noir / nero
0210-0052 anthracite / antracite

1 buse professionnelle standard,  
1 buse professionnelle pour cheveux 
longs, toutes deux avec OAS  
(système Over-Air)
1 concentratore professionale 
 standard, 1 concentratore professio-
nale capelli lunghi, entrambi  
con OAS (Over Air System)

Moteur : Moteur à collecteur (CA) longue durée
Azionamento: Motore a collettore AC a lunga durata
Débit d’air | Volume aria indotta: ~ 19,9 l/sec. | ~ 22,5 l/sec.
Tension de service | Tensione di esercizio: Max. 1900 W | 2100 W / 220 – 240 V, 50 Hz
Sécurité : Thermostat de sécurité
Sicurezza: Termostato di sicurezza
Mode de fonctionnement : 3 niveaux de chauffe, touche froid, 2 vitesses,  
système de compresseur
Modalità di esercizio: 3 regolazioni dell’intensità di calore, tasto per l’aria fredda,  
2 velocità, sistema a compressore
Câble : 3 m de câble professionnel avec œillet d’accrochage
Cavo: 3 m cavo professionale con aggancio cavo
Poids | Peso: ~ 575 g

SalonStyle
4463-0050

TrendStyle
4461-0050

Protect
4360-0050 
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Conical Curling Tong
4432-0050

Ceramic Curling Tong ionic
Ø 19 mm 4431-0050
Ø 25 mm 4431-0051
Ø 38 mm 4431-0052 

XtraStyle
4462-0050

CeraStyle Pro
4417-0050 noir | nero 
4417-0051 blanc | bianco 

Fonctionnement : Élément chauffant au revêtement titanium
Funzionamento: elemento riscaldante rivestito di tormalina
Tension de service | Tensione di esercizio: Maxi 45 W, 220-240 V, 50-60 Hz
Temps de chauffe | Tempo di riscaldamento: 30 sec.
Niveaux de chauffe : réglables, écran LCD | 
Livelli di temperatura: regolabili, indicatore LCD |
Température de fonctionnement : 80 – 210°C
Temperatura di esercizio: 80 – 210°C
Câble : 2,5 m de câble professionnel avec sécurité anti-vrillage
Cavo: cavo professionale da 2,5 m con sistema antitorsione
Poids | Peso: ~ 310 g

Fonctionnement : Elément de chauffe au revêtement céramique, témoin LED  
Funzionamento: Piastra ricoperta in ceramica, indicazione LED durante l’esercizio  
Tension de service | Tensione di esercizio: 220 – 240 V, 50-60 Hz
Temps de chauffe | Tempo di riscaldamento: ~ 1 min.
Niveaux de chauffe : réglables | Livelli di temperatura: Regolabile
Température de fonctionnement : 120 – 200°C
Temperatura di esercizio: 120 – 200°C
Câble : 1,8 m avec sécurité anti-vrillage | Cavo: 1,8 m, antitorsione

Fonctionnement : 2 éléments de chauffe PTC, témoin LED  
Funzionamento: 2 piastre riscaldanti PTC, indicazione LED durante l’esercizio
Tension de service | Tensione di esercizio: Max. 40 W / 110 – 240 V, 50/60 Hz
Plaques flottantes : Largeur : 22 mm, longueur : 110 mm, revêtement céramique et 
tourmaline
Piastre: Larghezza: 22 mm, lunghezza: 110 mm, rivestite in ceramica-tormalina
Temps de chauffe | Tempo di riscaldamento: 30 sec.
Niveaux de chauffe : réglables | Livelli di temperatura: Regolabile
Température de fonctionnement : 140 – 220°C
Temperatura di esercizio: 140 – 220°C
Câble : Câble professionnel de 3 m avec sécurité anti-vrillage et œillet d’accrochage
Cavo: 3 m di cavo professionale con sistema antitorsione e occhiello di aggancio
Poids | Peso: ~ 200 g

Fonctionnement : 2 éléments de chauffe PTC, témoin à LED en service
Funzionamento: 2 piastre riscaldanti PTC, indicazione LED durante l‘esercizio
Tension de service | Tensione di esercizio: Max. 40 W / 220 - 240 V, 50/60 Hz
Plaques chauffantes : Largeur : 24 mm, longueur : 90 mm, à revêtement céramique
Piastre: Larghezza: 24 mm, lunghezza: 90 mm, rivestite in ceramica
Temps de chauffe | Tempo di riscaldamento: 30 sec.
Niveaux de chauffe : réglables
Livelli di temperatura: Regolabile
Température de fonctionnement : 150 – 230°C
Temperatura di esercizio: 150 – 230°C
Câble : câble professionnel de 2,8 m avec sécurité anti-vrillage et œillet d‘accrochage.
Cavo: 2,8 m di cavo professionale con sistema antitorsione e occhiello di aggancio.
Poids | Peso: ~ 365 g
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M O S E R . M a d e i n B l a c k F o r e s t .

Innovation meets tradition
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Wahl GmbH
Roggenbachweg 9
78089 Unterkirnach
Germany
Tel. +49 7721 806-0
Fax +49 7721 806-102

www.moser-profiline.com


